有償テクニカルサポート新規申込書

シヤチハタ株式会社 御中 (FAX: 052-856-2936 または電子メールでも構いません)

弊社は、以下の通りテクニカルサポートを申し込みます。弊社が貴社よりテクニカルサービスの提供を受ける場合に、「有償テクニカルサポート利用規約」または「有償テクニカルサポート証書」に基づきサービスを受けることに同意し、本書を持って申し込みを致します。

申込み日 2012 年 2 月 29 日

サポート対象製品(パッケージ裏面に記載の PA から始まる 14 桁の記号番号をご記入ください)

製品名	対象製品シリアル	
パソコン決裁6 Standard Edition	P A 0 6 0 0 A A 1 0 0 0 0 0	

サポート契約条項の確認 (証書の内容をすべてお読みの上、全条項についてご同意いただく必要があります)

有償テクニカルサポート利用について同意します。

ご同意いただける場合にはチェックをしてください。

契約者情報

7442 H III IN					
住所	〒451−0021				
	愛知県名古屋市西区天塚町4-69				
会社名	シヤチハタ株式会社				
部署名	BS 営業部 IS 営業課				
担当者名	鯱旗 太郎	Email	estmpinfo@ex. shachihata. co. jp		
電話	052-856-5656	FAX	052-856-2936		

契約者窓口(上記と同じであれば記入は不要です)

	(上記し) しての) いるに) へる 一文	C 7 7			
住所	〒451−0021	〒451−0021			
	愛知県名古屋市西区天塚町	愛知県名古屋市西区天塚町4-69			
会社名	シヤチハタ株式会社	シヤチハタ株式会社			
部署名	BS 開発部				
担当者名	鯱旗 次郎	Email	estmpinfo@ex. shachihata. co. jp		
電話	052-856-5656	FAX	052-856-2936		

販売窓口(販売先の情報は必ず記入ください。記載がない場合は更新のご案内ができない場合があります)

住所	〒451−0021		
	名古屋市西区天塚町4-69		
会社名	シヤチハタ株式会社		
部署名	IS 営業部		
担当者名	鯱旗 三郎	Email	estmpinfo@ex.shachihata.co.jp
電話		FAX	052-856-2936
	052-856-5656		

<個人情報の取り扱いについて>

シヤチハタでは、お申し込みの際に頂いた情報を、商品の発送及びサポート情報提供のために使用させていただきます。法令の指示のある場合を除いて、第三書にはお客様の同意を得ず提供することはございません。弊社プライバシーポリシーに関しては〈http://www.shachihata.co.jp/policy/〉をご参照ください。